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 :1تمرين عدد 

 

 :أمام المقترح السليم(  x)ضع علامة . إجاباتلكلّ حالة من الحالات التالية، نقترح ثلاث 

 : فإن   b = - 2 - 1a - إذا كان   ( 1

 

     a ba                                                         سالبانbو                                         ba                                    

 a 2012     إذن عددان مقلوبانbو    2) 2013   a b  يساوي 

   

                                      1                      a                                              b 
(3  

حيث   [AB]قطعة المستقيم  من   M لبناء النقطة
5

7
AM AB 

  

 . Bأجزاء عن  5تبعد  Mحيث  M  أجزاء متقايسة  ثم نعين  النقطة      7  إلى [AB]نقسم 

 . Aأجزاء عن  7تبعد  Mحيث  M  أجزاء متقايسة  ثم نعين  النقطة      5  إلى [AB]نقسم 

 . Aأجزاء عن  5تبعد  Mحيث  M  أجزاء متقايسة  ثم نعين  النقطة      7  إلى [AB]نقسم 

bو  aليكن 4)    تساوي  a + b  سالبان اذن حقيقيان عددان  

    

a + b                                                         - a - b                                           a - b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اساسي 9

 
 3فرض مراقبة عدد 

 

 محمد خيرالدين :الأستاذ 
 دقيقة 54: المدّة 

 

  …………رقم….….…………..…………………اللقب .…………………..………………الإسم
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 :2تمرين عدد 
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 :3تمرين عدد 
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